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Београд -- Социјалдемократска странка затражила је од председнице Скупштине Србије
да са седнице удаљи посланика СНС Драгана Николића јер је увредио посланике и
грађане.

  

Николић током расправе рекао да је акција НАТО "Милосрдни анђео" била хуманитарна
у односу на реформу правосуђа 2010. године.

  

  

Заменик шефа посланика СДС Јанко Веселиновић рекао је новинарима у парламенту да
би због тога требало изрећи опомену Николићу и удаљити га са седнице, а од
Гојковићеве затражио и извињење, јер је "срамно и скандалозно назвати акцију
‘Милосрдни анђео’ хуманитарном".

  

Веселиновић сматра да је Николић тиме увредио посланике и породице страдалих у
НАТО агресији, будући да су тада страдале хиљаде грађана, да је уништена
инфраструктура, убијана деца...

  

Парламент је водио расправу о избору Маје Вадњал, која се први пут бира на судијску
функцију, у Прекршајни апелациони суд, коју је обележила кратка полемика СНС и ДС о
одговорности за стање у правосуђу.
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Николић је рекао и да је у реформи правосуђа 2010. године више од 900 судија и
тужилаца, најдоказанијих у својој професији, остало без посла.

  

  

Навео је и да су "одлуке о томе ко ће бити реизабран доношене по кафанама", да су сви
које је ДС похвалио били реизабрани, али не и они који нису похваљени.

  

Подсећајући на лошу оцену Венецијанске комисије о реформи правосуђа, Николић је
рекао да је та реформа проузроковала огромну материјалну, финансијску и моралну
штету Србији и свим тим људима, на шта је Веселиновић одговорио да правосуђе у
претходне три године владавине СНС и СПС карактерише несигурност, партијско
одлучивање, непотизам.

  

Доказ за то, према његовим речима, јесте четворомесечни штрајк адвоката због
партијског одлучивања приликом избора нотара.

  

Имамо катастрофално стање у судству, као уосталом и у образовању, здравству,
инфраструктури, полицији”, навео је Веселиновић.
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(Танјуг)
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